

用好有利条件 走好“必由之路”

——习近平总书记作出的“五个战略性有利条件”重大论断引领中国号巨轮行稳致远

» 02 今日重点

张超超在调研检查现代食品产业发展时强调
牢固树立市场意识质量意识品牌意识
强力推动现代食品产业上规模提品质增效益

» 04 今日重点

提升治理实效 建设平安省会

□石家庄日报评论员

“平安”二字值千金，平安是和谐的基础、发展的前提、人民的福祉。我市集中开展严厉打击“黑车”暨出租汽车违规经营行为专项整治行动，是民之所呼、众望所归，是促进省会平安建设、筑牢平安基石的客观要求。全市各级各有关部门一定要按照市委、市政府的部署要求，顺应人民群众新期待，有力有序整饬行业秩序，持续巩固提升专项整治成果，不断夯实平安建设根基，把加快建设更高水平平安石家庄变成生动实践。

加强出租车行业监管力度，建立常态化、网格化社会监管体系。更高水平推进平安石家庄建设，一定要把出租车市场秩序整治放在平安城市建设的全局中来统筹谋划和推进实施，作为提升群众安全感、满意度的大事要事来抓实抓好抓出成效。要全力构建立体化、网格化的道路安全监管体系，切实把严打、严防、严管、严治结合起来，着力抓防范、强监控，通过加强源头管理、基础治理、专项治理，打造高水平平安省会城市，让人民群众的出行更有安全感，给广大来石客商留下一个城市“文明窗口”的良好形象。

切实提升服务质量和平，把出租车行业打造为平安石家庄样板和标杆。作为城市公共交通的重要组成部分，出租车是一张“移动”的城市名片。各级各部门要以专项整治为契机，认真总结经验、分析不足，着力抓示范带全面、抓难点补短板、抓机制促提升，全面增强行业监管的科学化、法治化、智能化水平，把出租车行业打造成平安石家庄建设的样板和标杆。其他行业应以此为参照，全面对标对表，迅速掀起整改提升热潮，以提升市域社会治理水平、提高综合治理能力为目标，夯实省会平安建设基石，促进群众平安出行、人城和谐发展。

加大公众参与力度，形成人人参与、人人尽责的专项整治强大合力。公众参与是城市公共安全管理的重要基础。实践证明，许多来自于市民的线索和举报，为相关部门及时发现、及时查处助了一臂之力。实现城市的共建、共治、共享，打造平安有序、文明和谐的出租车市场营运秩序，需要全社会广泛参与、共同行动，要充分组织和发动群众，通过畅通市民反馈投诉渠道，完善公共安全信息通报制度，进一步提高全民支持和参与的自觉性、主动性，形成专项整治有序推进的强大合力。

建设平安石家庄，人人受益、人人有责。让我们积极参与到专项整治行动中来，拧成一股儿绳、劲儿往一处使，多为平安城市建设献计出力，努力营造我市平安城市共建、平安成果共享的浓厚氛围。



春分至 春意浓

■昨天，迎来二十四节气中的春分，省城的春意更浓了。春花绽放，草长莺飞，柔柳染新绿，一派生机盎然。恰逢双休日，市民纷纷来到公园、广场、河边等地，踏青赏春。本报记者 张海强 摄



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信



燕赵晚报视频号



石家庄日报 App

以坚如磐石的信心决心
力促经济总量过万亿